

RASPORED MISNIH NAKANA

od 14. prosinca do 20. prosinca 2015.

PONEDJELJAK 14. prosinca sv. Ivan od Križa	6.00 sati: † Tomo i Danica Maljak; Đuro Kralj; Franjo Mladiček
UTORAK 15. prosinca bl. Jula i sestre; Drinske mučenice	6.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 16. prosinca	6.00 sati: † Ana Tomašević i ob. Tomašević i Bakrač Pupiće
ČETVRTAK 17. prosinca	6.00 sati: † Zlata Lernatić; Franjo i Marica Puzak; Šimun i Ruža Moker; Ruža Bungić
PETAK 18. prosinca	6.00 sati: † Tomo, Ruža i Pavao Maljak; Tomo i Marica Kovač; Slavko Kraljević
SUBOTA 19. prosinca	6.00 sati: † Adela, Josip, Ivan i Katica Kašnar 19.00 sati: † Josip Kovač i ob. Kovač; Katarina i Slavko Kelčec; Stjepan Glivarec; Franjo i Valent Pandek (<i>Planina</i>)
NEDJELJA 20. prosinca ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA	6.00 sati: pro populo 9.30 sati: (<i>Blaguša</i>) 11.00 sati: † Đuro, Pavao i Tonček Kašnar; Valent i Anka Puzak; Antun Turković (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA
Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455
<http://zupa-kasina.hr>
zupakasina1217@gmail.com
IBAN Župe: HR782360001101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati
Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima
Grafički uređuje: *Goran Ančić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 13. prosinca 2015., GOD. 4, BROJ 15
TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA
- Nedjelja župnog Caritasa -

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Današnja nedjelja u sebi nosi **radost obraćenja**. Usred vremena došašća, na treću adventsku nedjelju liturgija nas i u prvom i u drugom čitanju poziva da se radujemo. No, u evanđelju pred nas stupa strogi i asketski lik Ivana Krstitelja sa svojom pokorničkom propovijedi i pozivom na obraćenje. Kako povezati te dvije stvarnosti: *pokoru i obraćenje*, na jednoj, s *pozivom na radost*, na drugoj strani? Je li moguće činiti pokoru, odricati se nečega i biti radostan? Mnogim našim suvremenima teško je to shvatiti, jer oni radost mjere brojem darova koje očekuju od drugih i količinom užitaka koje će im netko omogućiti. Štoviše, može se reći da su neki danas poistovjetili užitak i radost.

U susretu s Ivanovom uvjerljivom proročkom pojavom ljudi se otvaraju njegovoj riječi. Oni koji su do tada bili zabrinuti samo za svoje dnevne poslove i zaradu,

sada su najednom spremni slušati o spasenju koje je potrebnije od svega. Pitaju Ivana: „Što nam je dakle činiti?“ (Lk 3,10).

Odgovor na pitanje upućeno Ivanu možemo prepoznati i u riječima koje sveti Pavao upućuje svojim vjernicima u Filipima: „*Radujte se u Gospodinu uvijek! Ponavljam: radujte se!*“ (usp. Fil 4,4).

Čovjek koji je radostan u Gospodinu uvijek je blag i dobar prema ljudima. Za takva čovjeka nema nesavladivih zapreka, nema krivice koju ne bi mogao oprostiti, nema te uvrede koju ne bi mogao zaboraviti. Svima nam je jasno kako je to važno u ove dane kada smo pozvani *pripraviti put Gospodinu*. Jer, što znači Božić čovjeku koji nije spreman ništa u sebi mijenjati? Zar je bez promjene uopće moguće doživjeti pravu radost Božića?

sl. Matija Pavlaković, upr. župe

MARANATHA

Gospodine, Putniče iz vječnosti! Toliko puta slušala sam Tvoju riječ o Sijaču, njegovim sjemenima, ali i sudbinama! Znam da svaki čovjek koji želi imati dobar urod, zna da mu je najvažnije dobro pripremiti zemlju. Ma ni najbolje sjeme na neobrađenoj zemlji ne može donijeti dobar rod. Mudar zemljoradnik ići će do kraja, oslobađajući svoju oranicu svih štetnih biljaka i korova, on će jednostavno bdjeti dan i noć kod svoje oranice, gledajući brižno plod koji će prvo stidljivo, a onda sve hrabrije i odvažnije stasati i dizati se ka visinama, sjećajući kako je pozvana za visine. Gospodine! Nekako s dolaskom Adventa i moja oranica - duša, osjeća zov visine i pitam se: "Jesi li ti samo daleki obzor koji se prostire oko zemlje naših djela i patnja ili u sebi uključuješ sva vremena i svaku mijenu?" Jesam li se u svom životu imalo primaknula tebi ili je sva izborena blizina, na koncu samo još jedna veća gorčina, kojom mi tvoja daljina napaja dušu? Ne znam, ali znam da si obećao doći i došao si. Prihvatio si moj ljudski život i učinio si ga svojim, u svemu jednak nama, rođen od žene, mučen pod Poncijem Pilatom, raspet, umro i pokopan. Prigrlio si ono čega se bojim, od čega bježim, zazirem; prigrlio si moju narav, učinio svojim moj život! Preko tvog života prešao je valjak slijepe prirode i pronicljive ljudske zlobe. Je li sa nas skinuta naša nesreća zato što si ti plakao?



Kako konačno može naš život, postavši tvoj, biti spasenje našega života? Objava govori: "Ti dolaziš". Vrijeme iščekivanja daje naslutiti: "Ti dolaziš". Osjećam, duša mi govori: "Ti dolaziš". To nije prošlost niti budućnost, nego sadašnjost koja se još samo ispunja. Još uvijek traje čas tvog dolaska, a kada on dođe, iskusit ćemo da si zaista došao. Ti želiš proći zemljom kroz naše vrijeme i zaustaviti se na našoj životnoj stazi. A naši putovi, obrasli i neprohodni, priječe tvoj dolazak. Daj nam hrabrosti izaći iz skloništa koja smo podigli, izaći na čistinu, oslobođeni svega, da te možemo gledati kada dođeš i poći za tobom na tvome putu kroz vrijeme, u vječnost. I zato moj Gospodine, želim završiti tiho da u sebi ne nadglasam Božju riječ, tiho no ipak tako moćnu:

*GOSPODINE, TI DOLAZIŠ I NEĆEŠ
ZAKASNITI.*

*SVAKU SAKRIVENU NADU IZVEST ĆEŠ
NA SVIJETLO*

I U NJOJ SE OBJAVITI.

*POVEDI NAS U PUSTINJU I SAŽALI SE
NAD NAMA.*

MARANATHA MOJ GOSPODINE!

❖ U liturgijskom smo vremenu *Adventa ili Došašća* kada se na intenzivan način pripremamo za svetkovinu Rođenja Gospodnjega - Božić. **Od I. nedjelje došašća, 29. studenoga, započeli smo sa Misama zornicama** – svaki dan (radnim danom i nedjeljom) slavimo sv. Misu u 6.00 sati ujutro u župnoj crkvi u Kašini. Odazovimo se!

❖ U srijedu, 16. prosinca i subotu, 19. prosinca završavamo I. cikluse župnih kateheza za ovogodišnje kandidate za Svetu Potvrdu, Prvu Svetu Ispovijed i Pričest. **Nove kateheze započinju koncem mjeseca siječnja 2016. godine (20.01.: krizmanici i 23.01.: prvopričesnici)** u redovitim terminima već znanih skupina.

❖ U petak, 18. prosinca završavamo ciklus župnih susreta za mlade na planu našega Dekanata pod nazivom „Blizu je Gospod naš“. Susret će se održati u župi *Sesvetska Sopsnica* s početkom u 20.30 sati. Odazovimo se!

❖ Iduće nedjelje, 20. prosinca, na sv. Misi u 11.00 sati, bit će slavljen obred *primanja u ministrantsku službu novih članova ministrantskog zbora i obnova ministrantskih obećanja članova gremija* te podjela nagrada najboljima u protekloj pastoralnoj godini. Odazovimo se te na taj način podržimo naše mlade u njihovu služenju Kristovu oltaru!

❖ Iduće nedjelje, 20. prosinca, od 15.00 do 18.00 sati u župnoj crkvi u Kašini bit će na raspolaganju za sakrament sv. Ispovijedi svima onima koji se još nisu stigli ispovijediti pred Božić. Dragi župljani – očekujem Vas!

❖ Iduće nedjelje, 20. prosinca, završavamo I. ciklus župnih kateheza za mlade. Kateheza će se održati s početkom u 18.30 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Gost kateheze bit će **č.s. Ivana Vidoš, članica Hrvatske provincije Družbe Marijinih sestara čudotvorne medaljice** iz Blaškovca, koja će nam predstaviti svoju zajednicu i njihovu karizmu te održati prigodnu katehezu. Mladi, odazovimo se!

❖ **Najavljujemo:**

▪ U ponedjeljak, 21. prosinca s početkom u 17.00 sati započinje **čišćenje i uređenje župne crkve za Božić** koji nam nadolazi. Molio bih sve koji su u mogućnosti da se odazovu kako bi zajednički uredili dom Božji i pripremili ga za novorođenoga kralja koji nam prilazi. **Taj dan je i kićenje borova u svim našim crkvama pa molim mlade da se odazovu!**

▪ Iduću srijedu, 23. prosinca u prostorijama DVD-a Kašina Donja s početkom u 19.00 sati održat će se već tradicionalni **božićni koncert Puhačkog orkestra DVD-a Kašina**. Svi ste od srca pozvani!

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od ponedjeljka do petka u 6.00 sati (župna crkva);
subota u 6.00 sati (župna crkva) i 19.00 sati (crkva u Planini)

Nedjeljom: 6.00 i 11.00 sati u župnoj crkvi;
9.30 sati (kapela u Blaguši)